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6. Sinif Matematik
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Yukarida verilen sayilarin ortalamasi kagtir?

A) 3,2 B) 3.3
C)3,4 D) 3,5

Bir dgrenci 1. dénem matematik ilk yazihdan 50, diger
yazililarin her birinden 80 almigtir.

Ortalamasi 70 geldigine gore, bu 6grenci 1. donem
matematikten kag sinava girmistir?

A) 2 B) 3
C)4 D)5

Kiz ve erkek 6grenci sayilarinin esit oldugu bir sinifta
kizlarin yas ortalamasi 12,4 erkeklerin yas ortalamasi
12,7°dir.

Buna gére bu sinifin yas ortalamasi kagtir?

A) 12,5 B) 12,55
C) 12,6 D) 12,65

Bir sinifta kizlarin not ortalamasi 80, erkeklerin not orta-
lamasi 70’dir.

Erkeklerin sayisi kizlarin sayisinin 4 kati ise bu sini-
fin not ortalamasi kagtir?

A) 72 B) 74
C)76 D) 78
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24 tane sayinin aritmetik ortalamasi 25 ise bu sayi-
larin toplami kagtir?
A) 575
C) 625

B) 600
D) 650

15 kiz 25 erkek 6grencinin katildigi bir sinavda kiz-
larin puan ortalamasi 60, erkeklerin puan ortalamasi
80 ise sinifin puan ortalamasi kagtir?

A) 65 B) 67,5
C) 70 D) 72,5

5 kardesin yas ortalamasi 16°dir. Kiiglk kardes gidince
ortalama 18 oluyor.

Buna gore kiigiik kardes kag yasindadir?

A) 12 B) 10
C)8 D) 6

9 tane sayinin aritmetik ortalamasi 8'dir.
Buna gére, bu sayilara hangi sayi eklenirse yeni
aritmetik ortalama artar?

A)9 B) 8
C)7 D)6
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09. Elifin matematik dersi yazililari 50 ve 80, ders igi per- 13,
formans ortalamasi 80'dir. :
Ortalama bu ii¢ notun ortalamasi ile hesaplanacagi-
na gore Elif’in not ortalamasi kagtir?

A) 65 B) 70
C)72 D) 75
L 14,

10. Yaslari 4, 12 ve 20 olan ii¢ kisiye 12 yasinda bir kisi
bir kigi daha katilirsa yaslarinin ortalama nasil de-
gisir?

A) degismez B) 1 artar
C) 2 artar D) 1 azalir
: 15.
11.  Ug dogal sayinin aritmetik ortalamasi 45'tir.
Bu sayilara 55 ve 60 sayilari eklenirse yeni ortalama
kag olur?
A) 52 B) 51
C) 50 D) 49
i 16.

12. a, b, c ve d sayilarinin toplami 68’dir. a sayisi 11 ise
b, c ve d sayilarinin ortalamasi kagtir?

A) 21 B) 19
C)17 D) 13
2020-2021
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10 kisilik bir grubun boy ortalamasi 160 cm dir. Grup-
tan boylari 140 cm ve 180 cm olan iki kisi ayrilirsa
grubun boy ortalamasi nasil degisir?

A) 10 artar.
C) 5 azalr.

B) Degismez
D) 10 azalrr.

Yas ortalamasi 20 olan 3 kisilik bir gruba yas ortalamasi
12 olan iki kisi katiliyor.

Buna gore grubun yeni ortalamasi kag olur?

A) 16,9 B) 16,8
C) 16,7 D) 16,6

Yas ortalamasi 15 olan 4 kigilik bir gruba yeni bir kisi
katilacaktir.

Buna gore grubun yeni ortalamasi igin asagidaki ifa-
delerden hangisi yanlistir?

A) Katilacak kisi 15 yasinda ise ortalama degismez.
B) Katilacak kisi 30 yasinda ise ortalama 3 artar.

C) Katilacak kigi 10 yaginda ise 2 ortalama azalir.
D) Katilacak kigi 60 yasinda ise ortalama 24 olur.

I.Yazili | Il. Yazili | I.Ders | Il. Ders | lll. Ders | I. Proje
ici Per- | igi Per- | Ici Per-
formans | formans | formans

45 60 60 70 80 80

Yukaridaki tabloda bir dersi notlari verilmistir. Ortalama
hesaplanirken asagidaki yol izlenir.

I. Ders ici performans notlarinin ortalamasi alinir.

[I. Ders ici performans ortalamasi ile proje notunun orta-
lamasi alinir.

[ll. Yazil notlari ile 1l. dncllde elde edilen sayinin ortala-
masi alinir.

Buna gore tabloda verilen notlarin ortalamasi kagtir?

A) 55 B) 60
C)65 D) 70



